

**Европейское соглашение
о международной перевозке опасных грузов
по внутренним водным путям (ВОПОГ)
(издание, действующее с 1 января 2021 года)**

Исправление

Примечание: Исправления к опубликованным изданиям ВОПОГ, а также поправки, вступающие в силу до выхода следующего издания, после их выпуска размещаются на веб-сайте Европейской экономической комиссии Организации Объединенных Наций по следующему адресу: <https://unece.org/transport/dangerous-goods>.

1. Глава 2.5, 2.2.52.4, позиция «ИЗОПРОПИЛ-втор-БУТИЛПЕРОКСИДИКАРБОНАТ+ДИ-втор-БУТИЛПЕРОКСИДИКАРБОНАТ+ДИИЗОПРОПИЛПЕРОКСИДИКАРБОНАТ», колонка «Концентрация»

Данное исправление не касается текста на русском языке.

2. Глава 3.2, таблица С, № ООН 1202, вторая позиция, колонка 2

Вместо «ГАЗОЙЛЬ, соответствующий стандарту EN 590:2013 + A1:2017, или ТОПЛИВО ДИЗЕЛЬНОЕ или ТОПЛИВО ПЕЧНОЕ»

читать «ТОПЛИВО ДИЗЕЛЬНОЕ, соответствующее стандарту EN 590:2013 + A1:2017, или ГАЗОЙЛЬ или ТОПЛИВО ПЕЧНОЕ».

3. Глава 3.2, таблица С, № ООН 3295 УГЛЕВОДОРОДЫ ЖИДКИЕ, Н.У.К., СОДЕРЖАЩИЕ ИЗОПРЕН И ПЕНТАДИЕН, СТАБИЛИЗИРОВАННЫЕ — две позиции, колонка 5

Данное исправление не касается текста на русском языке.

4. Глава 3.2, 3.2.3.3, схема В, колонки 2, 3, 4, 5 и 6

Данное исправление не касается текста на русском языке.

5. Глава 7.2, 7.2.3.29.1, первый подпункт

Вместо «подвесные моторы» читать «подвесные моторы, работающие на бензине».

6. Глава 8.2, 8.2.2.4, заголовок

Данное исправление не касается текста на русском языке.



7. Глава 9.3, 9.3.1.14.2, 9.3.2.14.2 и 9.3.3.14.2, подпункт а)

Данное исправление не касается текста на русском языке.

8. Глава 9.3, 9.3.1.14.2, 9.3.2.14.2 и 9.3.3.14.2, подпункт б)

Данное исправление не касается текста на русском языке.

9. Глава 9.3, 9.3.1.15.2, последнее предложение последнего абзаца

Данное исправление не касается текста на русском языке.

10. Глава 9.3, 9.3.2.15.2, последнее предложение последнего абзаца

Данное исправление не касается текста на русском языке.

11. Глава 9.3, 9.3.3.15.2, последнее предложение последнего абзаца

Данное исправление не касается текста на русском языке.
